



В городе Электростали возбуждено уголовное дело по факту похищения мужчины



Следственным отделом по городу Электросталь ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений).

По данным следствия, 24 апреля 2019 года в правоохранительные органы города Электростали обратился 24-летний мужчина с заявлением о том, что двое неизвестных граждан вблизи станции метро Семеновская в городе Москве, под предлогом покупки у него автомобиля, насильно посадили его в машину и против воли увезли в лесной массив города Электростали. Затем они привязали мужчину клейкой лентой к дереву, после чего скрылись с места происшествия на машине потерпевшего.

В результате грамотных и профессиональных действий следователей и оперативных сотрудников по «горячим следам» удалось установить и задержать одного из злоумышленников, который на автомобиле потерпевшего успел уехать в Рязанскую область. Им оказался 47-летний уроженец Кемеровской области.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

От дачи показания мужчина отказался, сославшись на статью 51 Конституции РФ. В ближайшее время следствием будет направлено в суд ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, совершенного преступления, а также местонахождения лиц причастных к похищению. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1344605>